
Nastavení aplikace a zaslání platby 

Při prvním přihlášení je dobré si aplikaci trochu nastavit. Pokud kliknete v menu vpravo nahoře na své 

jméno, dostanete se do „nastavení“. 

 

1. Jako první si v nastavení můžete kdykoliv změnit heslo. 

2. Od nás máte nastavené přihlašovací údaje do strava.cz (přihlášení a odhlášení obědů).  

3. Žádné propojení do Bakalářů a Webmailu se nenastavuje. 

4. Důležité je, nastavit si propojení do žákovské knížky „školaonline“. Zde zadejte své stávající 

uživatelské jméno a heslo (ta jak jste do žákovské vstupovali v loňském školním roce – rodiče 

prvňáčků zadávají ty údaje pod kterými se do Školyonline nedávno zaregistrovaly) a poté „uložte 

propojení“. 
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To, že nastavené propojení správně funguje, ověříte velmi jednoduše. V hlavním menu nahoře 

klikněte na „oběd“ a poté na „Přechod na stravovací aplikaci“ a odkaz Vás přesměruje na strava.cz. 

Pokud je propojení správně nastaveno, budete již přihlášeni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V hlavním menu nahoře klikněte na „ŠOL“ (školaonline) a odkaz vás rovnou přepojí na stránky 

žákovské knížky Školaonline. Pokud je propojení správně nastaveno, budete již přihlášeni. 

 

Pokud by Vám propojení nefungovalo, kontaktujte zástupce ředitele školy osobně, telefonicky (388 

431 144), emailem (admin@zsvacov.cz) nebo zprávou přes aplikaci školaonline. 

 

  



Zaslání platby na podúčet školy  

Rodič se přihlásí do Školního programu, otevře si záložku POKLADNA a v ní PLATBA. Zde se dozvíte 

bankovní účet školy a variabilní symbol žáka. Variabilní symbol by se v průběhu roku neměl nijak 

změnit. Variabilní symbol je nutné zadat naprosto přesně, jinak nedojde ke spárování zaslané částky 

s účtem žáka ve školní pokladně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poté už stačí zaslat dohodnutou částku na uvedený účet. Pozor – připsání zaslané částky na účet ve 

školní pokladně může trvat i několik dní (samotné převedení peněz mezi bankami může trvat až 3 dny 

a poté se musí ještě spárovat bankovní účet školy s aplikací Školní pokladna – další 1 až 2 dny). 

 

Rodič, který má ve škole více žáků, má vygenerovaný jenom jeden variabilní symbol. Po zaslání peněz 

do Školní pokladny si rodič v aplikaci rozdělí zaslanou částku mezi své děti. 

 


